

Воины Афганцы

Россия – многострадальная земля. Много бед выпало на её долю. Много слёз пролито её матерями.

К сожалению, Великая Отечественная война не стала последней. Афганистан, - эти слова чёрными буквами вписаны в нашу историю, окропились горькими материнскими слезами. Советский Союз принимал непосредственное участие в Афганской войне с 25 декабря 1979 по 15 февраля 1989 года.

За данный период через войну в Афганистане прошло свыше 6 млн. советских граждан, более 15 тыс. из них погибли, более 200 тыс. раненых и инвалидов. Звания Героя Советского Союза удостоены более 200 человек, из них 47 — посмертно.

9 лет, один месяц и 25 дней находились наши войска в Афганистане. «Афганская война» вошла в каждую семью, каждый дом, в каждую душу. Лишь боль, человеческая боль не исчезает в душах наших земляков испытывавших все тяготы войны.

7 выпускников нашей школы служили в составе ограниченного контингента советских войск в Демократической Республике Афганистан.



Изотов Владимир Викторович

Участник (ветеран) Афганской войны.

Родился в 1965 году в сл. Большекрепинской. Окончил Большекрепинскую школы и был призван в СА в апреле 1983 года. Срочную службу проходил рядовым в 177 мотострелковом полку 2-й Багранской дивизии в должности «снайпер». Демобилизовался в августе 1985 года. Неоднократно участвовал в боевых действиях.

Награждён: Грамотой президиума Верховного совета СССР «За

мужество и воинскую доблесть, проявленную при выполнении интернационального долга в республике Афганистан», а так же медалями и знаком МО СССР.

Служба в Афганистане



Нагрудные знаки и медали

«За самоотверженный и ратный труд» Медаль воина интернационалиста



Юбилейная медаль



«70 лет вооруженных сил СССР»



